1/ Relie le pronom avec la conjugaison qui convient:

Je allons
Tu allez
Il / elle vont
MNous vas
Vous va
Ils / elles vais

2- Compléte les phrases avec un pronom personnel.

nous VOous elles

je tu il

Chaque dimanche vont en promenade.

Ce soir, vais au cinema.
Pendant les vacances, allez a la montagne.
va a |'ecole en bus.

Parfois, allons au restaurant.

vas au lit de bonne heure.

3 - Compleéte les phrases en conjugant le verbe aller au présent de l'indicatif.

1. Tu..eeeeececseeeeeeenenn... €N Espagne bientot.
2. Vous.......weeeeeeeno....devenir des grands.
3. Je..ucaeeeeee...découvrir le vérite.
4. s eeeeereereeeeereeenee..d€menager en mars.
5. Nous.....eveeeereneeeneo..d’@tre arrétés.



e W « afﬂm»wwd@@’mmn%' icali

aller

je vais

tu vas

1, elle, on va
nous allons
vous allez
s, elles vont

A.5-tu bien commpris v %g
Conjugue le verbe "aller "au présent de 1'indicatif. 65%};

au musee.

a la bibliothéque.
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20 + ... = 100 35 + ... =100

40 + ... = 100 45 + ... =100
50 + ... = 100 65 + ... = 100
80 + ... = 100 15 + ... =100
70 + ... = 100 25 + ... =100
10 + ... = 100 5 + ... =100
30 + ... = 100 75 + ... =100
60 + .. = 100 95 + ... = 100

a) Sur un cahier de 196 pages, Hugo a déja utilisé 139 pages. Combien de pages
libres reste-t-il ?

b) Pour Noél, Lucie avait recu 150€. Elle a dépensé 123€ pour s’acheter un manteau.
Quelle somme lui reste-t-il ?

c) La bibliothéque de I'école se compose de 974 livres. Actuellement 148 livres sont
prétés aux éleves. Combien de livres sont encore disponibles dans la
bibliotheque ?

d) Le pere de Rachel a enregistré un film durant 94min sur un DVD de 180min. Peut-
il encore enregistrer sur ce DCD un documentaire de 75min.




Q
"8\, Tirobot joue aux cartes « Poké-Robot ».

" Il a 40 points au début du jeu, mais il en perd 23.
Combien de points lui reste-t-il a la fin du jeu ? 3 .
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'79, Tirobot achéte 1 robot télécommandé de « Superchoupi » & 32 €, 1 porte-clés de
"~ «SuperRobot » 3 9 € et 1 jeu de cartes « Poké-Robot » & 20 €.
~ Combien d"argent Tirobot dépense-t-il en tout ?
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' 06\ Tirobot jardine. Il ouvre un sachet de 85 graines de radis. Il séme 68 graines.
~ Combien de graines reste-t-il dans le sachet ?

88, Le jardinier de Tirobot-Ville achéte 140 pots de marguerite, 227 pots de tulipe et
- 150 pots de rose.

Combien de pots le jardinier achéte-t-il en tout ?




